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Dpumep. Pemuts ypaprerne 2cos2(x+7m/6)-3sin(m/3-x)+1=0,

Pemenne. Hemonpsya dopMyns NpUEEAEHHA, HMEEM
2c082(x+mi6)=-3cos(x+m/i6)+1=0,
nemaeM saMery: cos (x+7/6)=y, Torna 2y%-3y+1=0,
HAXOOUM KOopHH: Y, =1, yo =112, 0Tkyma CHEAYIOT ABA CIYYAT:
Docos(x+mi6)=1, 2.cos(x+tmib)=1/2,
x+mib=2nk, xt+mib=xarccos(1/2)+2mn,

xn=-n{6+2nk; n=tni3-n/b6+2nn







edeHue ecrroMo2ameJsibHO20 yasna. Paccm
ypaeHeHue suoa:

bcosx=c, Pasgenum obe 4acTH 9TOro ypaEHEHHA Ha Va?+h? ( KoppexTHO nH 3107 ) :
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Cos (P sin C

C - Koajpdpuuuenmul; x -

cosPprsinx+sin@-cosx=0_",
HITH sin({x+o)=C,
u ero pemenue; x=(—1)¥% - arcsin C— @+ 7k,

[#3
IJe D= arccos ——=——=—== = arcsin

Va2 +b2

SaMBTHM, 4YTO BEEOEHHEIE obosHaYEHHA COS P H sin P B3aHMHO 3aMEHACMEL.




